

Библиотеки рассказали о себе

Творческие встречи, театрализованные выступления, презентации новых проектов и различные выставки были представлены на Дне библиотек ЗАТО Североморск, который прошел 6 ноября в областном центре.

Мероприятие организовано в рамках проекта «Дни муниципальных библиотек региона в областной научной библиотеке» и посвящено 80-летию Мурманской области.

- Вопреки расхожему мнению, библиотеки Североморска полны читателей. Не только читальные залы и абонементы, но и передвижные библиотеки, центры общественного доступа, читательские клубы, семейно-досуговые центры, мини-музеи, - отмечает директор Североморской

центральной библиотечной системы Ольга Ефименко. - Библиотечная отрасль оказывает не только информационные, образовательные, познавательные услуги, но и различными формами и методами старается организовать духовно наполненный досуг североморцев.

Североморская централизованная библиотечная система – это 9 библиотек, почти 32 000 читателей, более 318 000 посещений и 1605 культурно-массовых мероприятий в год. На базе учреждений



В холле научной библиотеки для посетителей праздника работала фотозона.

созданы и проводятся уникальные проекты, интересные североморцам разных возрастов: ЛИТО, конкурсы «Суперчитатель» и «Лучик», работают мини-музеи, литературные гостиные, проходят онлайн-встречи с российскими и зарубежными писателями, день поэзии и праздник «Белых журналистов» - и это далеко не полный список. Но главной задачей, как отметила Ольга Ефименко, остается продвижение чтения среди жителей флотской столицы. Разнообразные вкусы читателей удовлетворяются хорошей литературой, в том числе периодической печатью.

- Как это удается? Благодаря высокому профессионализму коллектива, сочетанию культурных традиций и профессиональных новаций, а также поддержке различных отраслей власти: попечительского совета СЦБС, Совета депутатов, Управления культуры и международных связей администрации ЗАТО и, в первую очередь, главы ЗАТО Североморск, как действующего, так и его предшественников, - рассказала Ольга Анатольевна.

Подготовка презентации деятельности СЦБС заняла практически два месяца — уложиться в отведенные 1 час 40 минут было непросто, но коллектив справился. Открыл праздник просмотр короткометражного анимационного фильма Варвары Зуевой «Мой Североморск». Далее прошли творческие и театрализованные выступления специалистов Центральной городской и Центральной детской библиотек, презентация инновационных проектов, выступления североморских поэтов Елены Захаровой и Юлии Колмогоровой, а также члена Союза художников



Зам.директора СЦБС Наталья Лизавенко познакомила председателя Совета депутатов Евгения Алексеева и начальника Управления культуры Елену Шкор с продукцией библиотечной системы.

Североморска Анастасии Герасенко. Изящным дополнением к презентации достижений СЦБС стали выставки рисунков учащихся Детской художественной школы, рукописных книг, издаельской и рекламной продукции Североморской централизованной библиотечной системы и работ декоративно-прикладного творчества мастеров и семей флотской столицы.

- Североморск – второй муниципалитет Мурманской области по количеству проживающего населения. Несмотря на то, что мы закрытый город, о нас должны знать, мы всегда открыты к сотрудничеству. Презентация библиотечной системы – это один из первых шагов, - рассказал глава ЗАТО Владимир Евменьев. - На следующей неделе открывается Мурманская международная деловая неделя, в рамках которой пройдет выставка «СевТЭК». Свою деятельность на ней представит МУП «Североморскводоканал». Мы получили предложение в 2019 году рассказать о достижениях города в Мурманской областной думе, где будут проведены Дни Североморска.

Любовь ЧЕБАНУ.
Фото автора.